Bt B = %25

202549 MPBEFHEHM.
BROXBICLIBESHEOAIBBMNEEIEEEM) .
BAETRIRAINT—HREREEFSET@OSMSE

FREENOCEREBGY. EHALRLLIFET,
BSHRIHT IMARSBREME . TROLBYBHSLLET,

tiEsETY7 e
EHRENRBASE SE) Ennet

Bl
R B ER
BRUESHELE = (D REBREHEE — (2 BAEEHHEGEEISER) ]
X5 R B SR EM(10%5i5A)
BIEERKDEE F/kWh 0.47
SEHEBDIEE /kWh -0.22

(1) MM EREEM (0.01ARBEEZERA)

[(REEREER = (FOREmE — EEPNnig (/8,600M)) x ZEH{H ~ 1,000

E) HAEHH AR B S B B (109 %53A)
BIEERKDEES F/kWh 0.1674 0.47
aSEEBDIEE F/kWh 0.1721 0.48

(2) BT ZIBIC K B4R G E B Al

X5 45 A 5 Bl (10% Bi5A)
HiEERBEDIES F/kWh 2L
SEHEBDIEE /kWh 0.70

X S MHEAREEASIFIIEBREMEESILET
(]
20251 A XD E S EHEE . FMEHEE R
B SifatilE TR EHIR R
A: 1kl $H71=Y O F R hfg 75,728 M a: 0.7685
B: 1t H1=Y D TFHLNGIE 100,352 [ B 0.2315
— — Fq - —

- LELE SHEHEAR ISR D TR RHER (RiBBREEIKSH:Y) (100ARFHEERA)

[FaREmE = Axa + BxB = 81,400 M/KI

OBAFREIRILY—RERERFESHM DT
2024558 5 ~2025F 4R P DBEMTREI AL —HRERERFESEMIUTOEYTI,

ESA) 10% Bk

BEARIRIL YT —RERERESEM [A/kwh 3.49

Uk



itmET)7
EHEEMK BIEE BT
isli24

2025548 %

PAKI B SRR BB,

B DOXRICLDBIHE O SBBROE (Rl B ) |
BAEFMRIRLY—RBREZRASEMBOLMLE

FREFEINOCHEZEBY. E<ELBLETFET,

BERHECHT MU BESFRBEME. TREOLEBYBHMOELET .

it
- PR B S A B B A
REREWEEETE = () RERWBEE + Q) MEI-A"—HIL—CERARRETE + Q) HiaEEREEE
— W RAEBREEEEICER)
X% RERERERMO0%FHR)
HilEmEHREDISE F/kWh -0.75
BEHEDISEES /kWh -1.47
() MEERZEM (001ARBEERA)
[(EHEREER — ( FORHmE — EEBEmE (51,400M)) x EEB@m + 1,000 ]
E5) HEEF REREEEM0%H52)
TS F/kWh 0.183 -0.97
BEHLDES F/kWh 0.188 -1.00
Q) BBI=N—HIILY—EXFAEEM (0.01ARBEEEA)
BRI TN T-EXAEEm = ( BB TrORAmE — BREEREmS (19.000M)) x EEBEM + 1,000 ]
[ E5) [ | EEE(E S 1=/ \— )L —E AREEM(10%H:2)
[ BREEHER. SEEE X8 [ A/kwh [ o0.001 0.00

(3) TG &R &M (0.01ARBMEIEAA)

| HiMRERE = ( Fiomisfig — BEMIBME (12240) ) X HEREK |
X5 RERE TR T oA e R Al (10 %6 5L
HEEREDEE F/kWh 0.223 0.22
BEHELDIZE F/kWh 0.229 0.23
(4) B XIRIC & B4 RI15 B BE
A RIEE (10%H134)
HASEREDEE F/kWh =L
BEHEDIEE F/kWh 0.70
X EERRERERmASHEBERMAEESILET
[F#]
2024511 A ~2025%1 A F¥ O B S #fiaHlAE . R EHEE R
B St lig SEEREHRERE B BT R Rl AR R 3K
A: 1kl H=Y O F YR 74,680 M e 0.1946 e 1.0000
B:1t H1=Y DFEHLNGIlE 97,032 [ B: 0.0827 B: 0.0000
C: 1t H-YDFH A xifrE 23,360 M Y: 1.0081 Y 0.0000
- LR E BMEHES (S LB F MR (RiBREEIKSHZY) (100ARHMEREA)
[Fa®Em% = Axa + BxB + CX7y = 46,100 FI/KI ]
LEE SIS L DR S T REHEE (RAREEKHY) (100MRBEMEEA)
| BEETEHMEAE = Axa + BxB8 + Cx7y = 74,700 F/ki |
2024411 B ~2025%1 A OB A IHHE O F 1 E LA EREK
EHTBmEOTHIE R¥
X: OB\ B 2485 DB AT IHEE D FHE 13.81 F/kWh X :] 0.6760
Y: 8B¥H\S 168D E AT ISR DT H{E 12.03 F/kWh v:] 0.3240
- E TS
[(EEnBmE = X x x + Y Xy = 13.23 F/kWh |
OHAMHEIRILF—HEREEFSHEM=DULT
20244584 ~2025F 4B DBATMREIRILF—HERERFSEMIUTORBYTY,
X% T0%Feak ]
BEARIRLT—XERERESEM [H/kWh 3.49 |

Lk



itmET)7
EHEEMK BIEE -
HiSI23

2025545 PRHEEREEM

~

B OXIRICLDBIHE O QEBRANE (Rl B BAf) |
BARMRIRILI—RBREZRSEMOSMSE

FREFEINOCHEZERY., E<EALBLETFET,

BERHECHT MU BESFRBEME. TREOLEYBHMOELET .

it
R B SR B
REREWREE = (1) RERWBEE + 2 BE1—A—H)L4—EREEET + (3) finflERBEE
— @ EAEEEEEEICER)
X5 FEREREEM(10%808)
HilEmEHREDISE F/kWh -10.33
BEHEDISES F/kWh -11.31
(1) B B (001AREMEBEA)
PHEREEM = ( TRRNmE — EERNNG (89,500M)) X EESM ~ 1,000 ]
X5 HEHR RF R IR R h(10%H34)
HRSEEBDEE H/kWh | 0.183 -7.94
BEHLDES M/kwh | 0.188 -8.16
Q) BBI=N—HIILY—EXAEEM (0.01ARBEEREA)
BRI TN T-EXAEEm = ( BB TrORAmE — BREEREmS (19.000M)) x EEBEM + 1,000 ]
[ E5) [ [ EEEE(E B =/ \— )L —E AREEM(10%H:2)
[ BRIEEHER. SEEE X8 | A/kwh | 0.001 0.00

(3) TG & EA &M (0.01FRBMEIEAA)

[FEmEEELn = ( FomEme — ZEmBme (20.04H)) X WERR |

X5 RERE TR RELM(0%EA)
HREEREDES F/kWh | 0.223 -2.39
BEHELDIZE A/kwh [ 0.229 —-2.45
(4) B XIRIC & 245 RI15 B BE
S22 RIEE (10%H134)
HASEREDSEE F/kWh =L
BEH#IEDHS FH/kWh 0.70
X EERREREREmASHEBEREMAEESILET
[F#]
2024511 A ~2025%1 A F¥H O B S #fiaHlAg . R EHEE R
B St lig EHREHREERE | ST YRR RE
A: 1kl H=Y O F YR 74,680 M e 0.1946 e 1.0000
B: 1t 7Y D FHLNGHitE 97,032 [ B: 0.0827 B: 0.0000
C: 1t H-YDFH A xifrE 23,360 M Y: 1.0081 Y 0.0000
- LEUE BMEHES (S LB FBEMEE (RIBREEIKSHZY) (100ARHMEREA)
[Fa®EW% = Axa + BxB + CX7y = 46,100 FI/KI ]
- LR E BETHIAE (S & S8 S T EHMERE (RIRBREEIKHZY) (100MREMZREA)
| BETHHREME = Axa + BXxB8 + Cx71 = 74,700 F/kl |
2024411 B ~2025%1 A OB A H{HE O F 1 E LR RS
EHTBmEOTHIE R¥
X: OB\ B24B5 DB AT IHIE D FHE 13.81 F/kWh X :] 0.6760
Y: 8BFANS 1685 D & 1 i i5 {4 O F 1B 12.03 F/kWh v:] 0.3240
STty
[[EEhBmiE = X X x + Y Xy = 13.23 F/kWh |
OHAMEIRILF—HEREEFEHEM=DULT
20244585 ~2025F 4B DBAETMREIRILF—HEREFEFSEMIUTORBYTY,
X% T0%BuX |
BEURIRILI—XERERESEM [M/kwh 3.49 |

Lk



jbﬁﬁIIJT -.-_'_:_-'_‘:-_-_".
iﬁﬁﬁ#ﬂﬁ(ﬁﬁiﬂl%&-%&) E nnet

202545 MHBEREEM,
BROXZBICKIERHEORBENE (e E ) .
BAAMRHEIRIILXY—HREREEFESHMmOSMOE

FRIFEADOEEREHY . EHHILBLEIFET,
BEXMEICHTOIMHBEFAREME. TLOEBYBHMLELET.

=
- R 2 T B B
E = \PEEREEM — 0 ElEEEm(BRECER)
A RS Em(10%BaA)
HleEHKDEE HA/kWh 3.00
SEHBDIEE A /kWh 2.38

() M EREEM COIFARBEIERA)

RHEREEN = ( PORBME — EERBMmE (37,200H)) X EEB{H _+ 1,000

X% HEHR B R EEM(10%80A)
HRSERBDISES H/kWh [ 0.184 3.00
mEEKEDES A/kWh [ 0.189 3.08

(2) BUF RIS R B 1RAIHEE B

X5 T AlTe & B Am(10%Reik)
HiSEREDIES F/kWh ZL
EEEKDES FH/kWh 0.70

X EE RHEERREMASFIEBEMEESILET
[F#x]
2024511 A ~2025%1 B FH D E SR FHEIE . FHREHEEHRE
B St EHREHRERE
A1kl H1-Y O F ¥ EHEE 74,680 H o 0.4699
B: 1t $71=Y D FHLNGHE -H B: -
C: 1t Hf-YDFYH xiftE 23,360 M Y- 0.7879

- LR ZMAHEAR SRS T ARl (RIBBREEIMGZY) (100ARBMEIEEA)

[ FH#EE%E = Axa + BxB + Cxy = 53,500 F/kl

OFEMRIRIILF—RERERFTSEM DT
202455 A 5 ~2025F A N DB EMREIFIIL T —REREBESHEMIUTOEYTI,

A 10%Ri%

BAARIFILYT—RZERERESEM [ A/kwh 3.49

Ut



jbﬁﬁl U 7 E—-—_.’-_;_‘:_-_’,- I.
(EE] nne

20235 4R 1B ORHEETHEHEBRAORESE

202545 MHBEREEM,
BROXZBICKIERHEORBENE (e E ) .
BAAMRHEIRIILXY—HREREEFSHMmOSMOE

FRIFEADOEEEHY . EHHILBLEIFET,
BEXMEICHTOIMHBEFAREME. TROEBYBHLELET.

=
R B S R B
REEZREE — OBEHEREER + Q BEI- N \—YILY-CARBER — (3 BAREEMH
) RS Em(10%BaA)
BEEHEDIEE F/kWh -7.29

(1) R EREHEM COIFAKRBEIERA)

[(REEREEN = ( FOmAmiE — EEPRnT (80,800M)) X R ~ 1,000

X7 EAEEH PR B A B AT (1 0% Bek)
EFEHDES F/kWh 0.173 -5.99

(2 BESI=N—H LY —ERFELEE (001FRBMERA)

[EEES=—HI T EXREEm = ( BEFORHmE — EEEERF it (79,300M)) x EEHE[m ~ 1,000

3 EEEE B —/\—T LY —C AR M(10%5aA)
BEE#EDOES F/kWh 0.001 0.00
(3) BUFXBIC KB4 RIS E B f
EE TR B B W(10%BhA)
BEEHEDHE M/kWh 1.30
X EX: RHEERAREM,N SR BEMEESILES
[F&5t)
2024511 B ~2025%1 A £ O B S#aHTEE . THMEMER R
B Sfiat i EHREMER RS | S THREERERE
A1kl H1=Y D F HEhif% 74,680 H a: 0.1874 o 1.0000
B:1t H1=Y D FHLNGIH# 97,032 A B : 0.0899 B: 0.0000
C: 1t HFYDFH A kil 23,360 A T 1.0036 Y 0.0000

- LR ZMAHEAR SRS T ARl (RIBBREEIGZY) (100ARBMEIEEA)

[ E5#BEEE = Axa + BXB + Cx7 = 46,200 M /ki

- LR SMAHEAR S L SRS T MR (RIMREE1IKSHY) (100FRFBEEEFLA)

L #ETORMEE = Axe + BXB + CXy = 74,700 F/kI

OFEMRIRIILF—RERERFTSEM-DOUT
202455 A 5 ~2025F A P DBEMREIAIIL T —REREBESHMIUTORBYTI,

ETAY 10% 703k

BAARIFILT—RERERESEM [ A/kwh 3.49

Ut



twET)7

[{E/E]
2023453 A3 AT OB ESFRAEHEBROLEFSE

202545 MHBEREEM,

B DXL SHETF & DS BEME (Bl B )
BEAEIRLY—RBREEREEMmOLS NS

FRIFEADOEEEHY . EHHILBLEIFET,
BEXMEICHTIBHNESTARLEME, TRLOESYSHSELET

Ennet

i
PR B S AR B
REBSHEEE = () RERREER — @ RARBER ]
X5 RHE SR EMm(10%80A)
BEEHBDOEES H/kWh 1.91
(1) BAMBREEH (00OIHKRBEIEAA)
[(FERREEE = ( Tomeme — EEpants (37,000/)) x AR + 1,000 ]
X7 EEE PR B A B AT (1 0% Bek)
EFEHDES F/kWh 0.197 3.21
(2) IR IBIC L D45 RIS B Bl
X5 T AlTe B B Am(10%Reik)
BEEHBDOEE H/kWh 1.30
XEE R EAREMA SIS BEMEESILET
[#7]
20245118 ~2025%1 A FH OB S#EEHIAE . T HREHERE R
B Sl I REHERR R
A: 1kl Hf=Y D FEH R h{fE 74,680 H o 0.4699
B:1t H1=Y D FHLNGIIE -H B: -
C: 1t Hf-YDFHH xffitE 23,360 Y 0.7879
L3R ZHEHEE KD TR EMERE (RRREEKSHZY) (100MRBMBEA)
I_:memmﬁ AXa +f BXB + Cx7 = 53,500 1/l |
OFATRIRILF—REMERESEMDOLT
2024558 5 ~2025F A8 N OBE IRV —REREH FSHEMILUTOBEYTY,
BETEIFILT—XRERERTESEM [F/kWh 3.49

HUE



